Form No. 3462-511 Rev A
Sangon kiinnityssarja
JL0) HON Zz Master® 2000/4000 -sarjan ajoleikkuri
Mallinro: 147-6345

Asennusohjeet

Térkeda: Jos koneeseen on asennettu keradjasarja, sangon kiinnityssarjaa ei voi asentaa.

Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

lahettyville. Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

‘ . Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden

decal136-1680

136 — 1680

1. Enimmaispaino on 11 kg

© 2023—The Toro® Company Rek|ster\?vlv\}\tljvo_}_t;zs(lx;)n?|tteessa K&aannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South ’ ) ) Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 CELX Kaikki oikeudet pidatetddn '5.°3 4 6 2 — 5 1 1 %



Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

Mitaan osia ei tarvita

Koneen valmistelu.

Paakannatin

Ylakannatin

Alakannattimen levy
Ylakannattimenlevy

Lukkopultti (5/16 x 7/8 tuumaa)
Mutteri (5/16 tuumaa)

Nuppi

Sarjan kokoaminen

Pultti (5/16 x 3 tuumaa)
Mutteri (5/16 tuumaa)
Lukkopultti (4 x 1 tuumaa)
Mutteri (1/4 tuumaa)

Sarjan asennus koneeseen

Etupainosarja (myydaan erikseen)

=22 a2 NP, WO DN A A A

Etupainosarjan asennus (tarvittaessa)

Koneen valmistelu

1. Pysakoéi kone tasaiselle alustalle.

Siirra liikkeenohjausvivut LUKITTU VAPAA -asentoon.

2
3. Kytke seisontajarru.
4

Sammuta moottori, irrota virta-avain ja odota, etta kaikki liikkuvat osat pysahtyvat, ennen kuin poistut

kayttajan paikalta.

5. Anna koneen jaahtya ennen sen saatoa, huoltoa, puhdistusta tai varastointia.




Sarjan kokoaminen

Kokoa sarja kuvan mukaisesti (Kuva 1).

Huomaa: Asenna alempi tukikannatin vain, jos asennat sarjan takarenkaiden eteen. Asenna kannatin niin,
etta levea paa on kohti koneen takaosaa. Kuvassa (Kuva 1) nakyy kannattimen suunta, kun sarja asennetaan
koneen vasemmalle puolelle.

1 8
9
ae:
~
/ -
9439097
Kuva 1
1. Lukkopultti (5/16 x 7% tuu- 4. Nuppi 7. Lukkopultti (V4 x 1 tuumaa) 10. Pultti (5/16 x 3 tuumaa)
maa)

2. Ylakannatin 5. Ylakannattimen levy 8. Mutteri (5/16 tuumaa)
3. P&akannatin 6. Mutteri (V4 tuumaa) 9. Alakannattimen levy




Sarjan asennus koneeseen

Asennuskohdat

Voit asentaa tdman sarjan kahteen kohtaan koneessa (Kuva 2). Asenna sarja haluttuun kohtaan seuraavien
ohjeiden mukaisesti.

g437410

Kuva 2

1. Moottorinsuojuksen sivu




Sarjan asennus moottorinsuojuksen sivulle

Moottorista saattaa tulla erittdin kuuma. Kuuman moottorin koskettaminen voi aiheuttaa
vakavia palovammoja.

Anna moottorin jaahtya kokonaan ennen huoltoa tai moottoritilassa tehtavia korjaustoita.

1. Kiinnita kiinnityskokoonpano sivutakasuojukseen yhdella lukkopultilla (4 x 1 tuumaa) ja yhdelld mutterilla
(Ya tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 3 tai Kuva 4).

2. Kiinnitd paakannattimen alaosa alempaan sivutakasuojukseen kayttamalla kahta pulttia (5/16 x 3 tuumaa)
ja kahta mutteria (5/16 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 3 tai Kuva 4).

Huomaa: Irrota kaksi pulttia, joilla moottorinsuojus on kiinnitetty, jotta asennuskannattimelle on tilaa.

9437350

Kuva 3
Sarjan asennus moottorinsuojuksen vasemmalle puolelle

1. Lukkopultti (4 x 1 tuumaa) ja mutteri (Y4 tuumaa) 2. Pultti (5/16 x 3 tuumaa) ja mutteri (5/16 tuumaa)




Tarkedd: Jos asennat Z Master 4000:n oikealle puolelle, irrota nykyinen pultti, jolla paisuntasiilio on
kiinnitetty runkoon. Havita tama pultti ja kiinnitd kannatin runkoon sarjan kiinnitystarvikkeilla.

9437351

Kuva 4
Sarjan asennus moottorinsuojuksen oikealle puolelle

1. Lukkopultti (Y4 x 1 tuumaa) ja mutteri (Y4 tuumaa) 2. Pultti (5/16 x 3 tuumaa) ja mutteri (5/16 tuumaa)




Etupainosarjan asennus Sangon asennus

1.
Koneet, joissa on kaksi
lisavarusteen kiinnityssarjaa ,
Jos molempiin kuvassa (Kuva 5) nakyviin '
asennuskohtiin asennetaan kaksi lisdvarusteen 3

kiinnityssarjaa (esim. sankosarja tai
yleiskiinnityssarja), on asennettava etupainosarija.
Lisatietoja etupainosarjasta saa valtuutetusta
huollosta.

9437356

Kuva 5

1. Etupainosarja on asennettava, kun naihin kohtiin
asennetaan kaksi lisdvarusteen kiinnityssarjaa.

Loysaa nuppia ja nosta yldkannatinta. Kiinnita
kannatin paikoilleen kiristamalla nuppia (Kuva
6).

Aseta sangon alareuna hitsatun tukikannattimen
alakielekkeen paalle (Kuva 6).

Léysaa nuppia ja laske ylakannatin
mahdollisimman alas sangon reunan paalle.
Kirista nuppi (Kuva 6).

Kaytto

Lisalaitteiden asennus

Kayta vain Toron hyvaksymia lisalaitteita ja -varusteita.
Enimmaiskapasiteetti on 11,3 kg.

Kiinnita lisalaitteet ja -varusteet asennuskannattimien

reikien avulla.

3 G037421
9037421

Kuva 6
Kiinnike ei nay kuvassa

Nuppi 3. Tukikannattimen
alakieleke

Yldkannatin sangon
reunan paalla




TORO.

Countonit.





